
Сотрудники  омбудсмена
доказали  прегрешения
духовенства Кызыл-Кии
Сотрудники  Омбудсмена  сумели  доказать  факты  о  неподобающем
поведении  представителей  духовенства  города  Кызыл-Кия
(Баткенская  область),  а  местный  имам  принес  извинения
уполномоченному по правам человека, сообщает ИА «Кабар» со
ссылкой на пресс-службу омбудсмена КР.

Напомним,  что  в  начале  марта  этого  года  к  омбудсмену  КР
Турсунбаю Бакир уулу обратился имам города Кызыл-Кия Муккадас
ажы Кожониязов с жалобой на уполномоченного по правам человека
по Баткенской области Пазилет Тажибаеву. В своем заявлении
имам обвинил Тажибаеву в клевете и нанесении оскорблений в
адрес  местного  духовенства.  Имам  потребовал,  чтобы  она
принесла извинения и освободила занимаемую должность в том
случае, если не сумеет в суде доказать правоту своих слов.
Муккадас  ажы  Кожониязов  не  ограничился  только  тем,  что
направил официальный протест на имя омбудсмена, но опубликовал
текст жалобы в средствах массовой информации, а также направил
ее  в  суд,  президенту  и  Духовному  Верховенству  мусульман
Кыргызстана.

Суть  конфликта  между  духовенством  города  Кызыл-Кии  и
уполномоченным  по  правам  человека  Баткенской  области
заключается в том, на круглом столе, посвященном борьбе со
СПИДом,  Пазилет  Тажибаева,  выступая  с  трибуны,  обвинила
представителей  духовенства  в  том,  что  пользуются  услугами
проституток.

О причинах такого высказывания в пресс-службе омбудсмена КР
информационному  агентству  «Кабар»  сообщили  следующее:  «По
нашему  запросу  Пазилет  Тажибаева  сообщила,  что  к  ней
обратились 9 женщин, проживающих в многоэтажном доме по улице
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Асаналиева  города  Кызыл-Кия  с  жалобой  на  новую  соседку,
которая вместе со своей дочерью устроили там публичный дом и
теперь окружающим нет покоя ни днем, ни ночью. Жительницы дома
в своем заявлении указывают, что услугами публичных женщин
пользуются  даже  те  мужчины,  которые  посещают  мечеть,
расположенную  рядышком.  Заявительницы  пытались  обратиться  к
служителям  мечети,  чтобы  присмирить  жриц  любви  и  навести
порядок, но не тут-то было — представители духовенства сами,
никого  не  стесняясь,  частенько  стоят  «в  очереди»  в  эту
квартиру,  привязав  своих  ослов  и  лошадей  прямо  перед
злосчастным домом. Бывает, что и сами жрицы ходят в соседнюю
мечеть, приводя в замешательство своих соседок. Обращения в
органы  милиции  не  дали  никаких  результатов,  и  жильцы
обратились  в  Баткенский  офис  Омбудсмена,  как  в  последнюю
инстанцию, дабы прекратить это безобразие.

Пазилет Тажибаева сумела на суде доказать озвученные ею факты,
а  имам  Муккадас  ажы  Кожониязов  принес  ей  свои  извинения,
ссылаясь на то, что только теперь вник в суть ее выступления и
отозвал  свое  заявление.  Но  вот  вопрос  об  освобождении  от
занимаемой должности теперь будет касаться самого Муккадас ажы
Кожониязова, поскольку по данным фактам сотрудниками Аппарата
Омбудсмена (Акыйкатчы) готовится письмо Духовному Верховенству
мусульман  Кыргызстана  с  просьбой  принять  меры  в  отношении
далеко не мудрого имама.

Накануне в Аппарат Омбудсмена КР поступило письмо от Муккадаса
ажы Кожониязова, в котором он просил прощения у Турсунбая
Бакир уулу за поспешные обвинения в адрес его представителя по
Баткенской  Области»,  —  цитирует  сообщение  пресс-службы
омбудсмена ИА «Кабар».
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